Гюго (Быстрицкий)

Автор: admin 19.09.2010 14:36 -

Описание Гюго от Быстрицкого

Гюго

Ваше мышление носит эмоционально-чувственный характер и имеет направленность на практическое достижение интересов. Поэтому Вы хорошо ориентируетесь в окружающей обстановке, строите свое поведение в соответствии с потребностями текущей ситуации. Постоянно стараетесь расширять сферы своего влияния, захватить инициативу, взять власть в свои руки. Ради этого действуете быстро и решительно, не обращая внимания на то, насколько этичны способы достижения целей - результат для Вас превыше всего. Поэтому люди, работающие рядом с Вами, часто не знают, чего ожидать, т.к. Вы очень часто меняете планы и бываете слишком требовательны. На этой почве могут возникать серьезные конфликты с окружающими, в которых Вы проявляете настойчивость, требовательность, властность.

Умеете оценить потенциальные возможности противника. В кризисные моменты остаетесь самим собой, трезво оцениваете ситуацию во всей полноте, не впадаете в панику и стараетесь не упустить контроля над происходящим. Однако Вы стараетесь избегать конфликтов и проявления по отношению к себе отрицательных эмоций. Путем достижения этого является гибкость в межличностных отношениях: открыто демонстрируете свое чувства, можете даже солгать ради реализации поставленных целей. В общем, умеете контролировать эмоции и используете их как инструмент воздействия на людей. Способны манипулировать людьми, их настроением, пытаетесь навязать свое мнение и взгляды на проблему. В то же время умеете быть дипломатичным, быстро улаживаете конфликты. Выглядите внимательным, добрым человеком. Поэтому у Вас широкий круг знакомых, и с ними Вы связываете успех в достижении поставленных целей.

Себя Вы считаете человеком проницательным, способным познать и увидеть то, что другим, по Вашему мнению, недоступно. Поэтому высоко оцениваете свои способности, как умственные, так и физические. Нуждаетесь в общественном признании своих достоинств. Оцениваете свои поступки, исходя из анализа их логичности и соответствия текущей ситуации. К сожалению, в целом логический анализ не свойственен Вам и потому дается с трудом, отбирая много сил и времени. Из-за этого часто не можете увидеть объективные предпосылки происходящего, что ведет к проявлению субъективизма и волюнтаризма. Сложности с логическим анализом ведут также к неумению строить стратегические планы. Вследствие этого часто распыляете эмоциональные и физические силы.

Гюго (Быстрицкий)

Автор: admin 19.09.2010 14:36 -

Ваша стихия - это тактика. Вы не любите обдумывать действия наперед и с раздражением относитесь к советам по этому поводу. Вам очень важно знать, что прошлые действия не были ошибочны. Такая информация поддерживает Bac. B противном случае Вы не успокоитесь, пока не осознаете, что все можно исправить, и рассматриваемые действия не приведут к неприятностям в будущем. Информация о том, что предпринимаемые в данный момент действия принесут реальные, ощутимые выгоды, активизирует Вас. Любите материальное благополучие, умеете добиваться этого, испытываете большое удовольствие от самого процесса присвоения благ. Не тратите деньги без необходимости. Плохо переносите дискомфорт, избегаете физического напряжения и неприятных ощущений. Ждете от близких людей проявления заботы о Вашем здоровье и комфорте, требуете от окружающих поддерживать и порядок. Стремитесь к положительным эмоциям. Как это ни парадоксально, разрядка накопленных положительных эмоций происходит через кратковременные Ваши сильные стороны: решительность и инициативность; умение ссоры и конфликты. интересы; умение общаться с людьми; способность быстро принимать отстаивать свои слабые стороны: неумение отделить главное от второстепенного; решения. Ваши неспособность строить стратегические планы; болезненное восприятие критики.

Обсудить статью на форуме